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單選題，共 40 題，每題 2.5 分 

1.  一個 8.2k的碳膜電阻器，其 3個色碼由左到右依序為：  

(A) 灰紅紅  

(B) 灰紅黑  

(C) 黃紅紅  

(D) 黃紅黑  

 

2.  指針型三用電表之量測功能，不具備下列何者？  

(A) 交流電壓  

(B) 交流電流  

(C) 直流電流  

(D) 直流電壓  

 

3.  實驗時手邊有兩個 1F的電容器，下列哪一電容值無法實現？  

(A) 0.1F 

(B) 0.5F 

(C) 1F 

(D) 2F 

 

4. 有關電位計的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 有 3支接腳  

(B) 又可稱為可變電阻器  

(C) 可實現之最小電阻值 = 0 

(D) 任 2支接腳間的電阻值皆為可調  

 

5. 一顆電解質電容器標示為 470F， 50V，表示可以施加在電容兩端

電壓的最大值為 50V，其可以儲存的電荷最大值為：  

(A) 5000C 

(B) 11750C 

(C) 23500C 

(D) 47000C 

 

6. 一個 30mH的電感器串聯一個 40的電阻器，在此電路兩端接上一

個 10sin(1000 t)V的交流電壓， t為時間 (單位：秒 )，則電路兩端的

總阻抗值大小為：  

(A) 40  

(B) 50  

(C) 60  

(D) 70  
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7. 一個雙極性接面電晶體 (BJT)共射極放大器，射極端接 1k電阻到

接地端 (0V)，基極的偏壓電壓為 2.7V，若電晶體基 -射極兩端間的

導通電壓 (VB E)為 0.7V並忽略基極電流，此電晶體的偏壓電流 IC為： 

(A) 1mA 

(B) 2mA 

(C) 3mA 

(D) 4mA 

 

8. 一顆NMOS電晶體工作在飽和區，若電晶體的臨界電壓 VTH=1V，

則下列何者正確？  

(A) VGS>1V、VG D>1V 

(B) VGS>1V、VGD<1V 

(C) VGS<1V、VGD>1V 

(D) VGS<1V、VG D<1V 

 

9. 使用運算放大器 (OPA)反向放大器做小信號放大，若電壓放大倍率

為 50且信號源接到OPA的反向端之電阻值為 0.2k，則此電路的回

授電阻值為：  

(A) 1k  

(B) 5k  

(C) 10k  

(D) 50k  

 

10.將方波信號輸入到運算放大器積分器，則其輸出端信號的波形為： 

(A) 方波  

(B) 三角波  

(C) 正弦波  

(D) 脈衝波  

 

11. 一個MOS疊接放大器是由哪些放大器構成？  

(A) 共源極 +共源極  

(B) 共閘極 +共汲極  

(C) 共源極 +共汲極  

(D) 共源極 +共閘極  
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12. 使用示波器觀測信號時，若信號的頻率增加，利用示波器要觀測

到較精確的信號周期時，要調整哪個設定？  

(A) 垂直解析度 (VOLTS/DIV) 

(B) 位置調整 (POSITION) 

(C) 水平解析度 (TIME/DIV) 

(D) 觸發信號源 (TRIG SOURCE) 

 

13. 一顆 CMOS的數位邏輯閘，其 NMOS部分只由 2個電晶體並聯組

成，則此邏輯閘為：  

(A) 及閘 (AND) 

(B) 或閘 (OR) 

(C) 反及閘 (NAND) 

(D) 反或閘 (NOR) 

 

14. 將一顆增強型NMOS電晶體偏壓在飽和區且VGS=3V，若其臨界電

壓VTH為 1V，當VGS下降到 2V時，汲極電流 ID大小會變為原電流的： 

(A) 1/2 

(B) 1/3 

(C) 1/4 

(D) 1/5 

 

15. 實驗中常用的 1/4W碳膜電阻器，若電阻值為 100，則其兩端可以

施加的最大直流電壓為：  

(A) 3V 

(B) 5V 

(C) 7V 

(D) 9V 

 

16. 在電路實驗中，用電表量測一顆NPN電晶體時，發現B、E兩端是

順偏，B、C兩端也是順偏，則此電晶體工作區為：  

(A) 截止區  

(B) 順向主動區  

(C) 逆向主動區  

(D) 飽和區  

 

17. PN二極體順向導通的電流稱為：  

(A) 擴散電流  

(B) 漂移電流  

(C) 飽和電流  

(D) 感應電流  
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18. 一顆MOS電晶體為放大器使用時，必需將此電晶體偏壓在：  

(A) 截止區  

(B) 三極體區  

(C) 線性區  

(D) 飽和區  

 

19. 有 3個電阻器分別為 4k、 5k、 20k，將 3個電阻器並聯一起，

並在兩端施加 4V的電壓，則流過 3個電阻的總電流為：  

(A) 1.5mA 

(B) 2.0mA 

(C) 2.5mA 

(D) 3.0mA 

 

20. 將一電路轉換為戴維寧等效電路時，其開路電壓為 5V，轉換成諾

頓等效電路時，其短路電流為 0.2A，此等效電路的輸出電阻為：  

(A) 25  

(B) 30  

(C) 35  

(D) 40  

 

21. 一個電路為一個電感器串聯一個電阻器，在此電路的兩端施加一

個弦波信號，使用示波器的兩個通道來觀測電感器與電阻器兩端

的二電壓信號，下列敘述何者錯誤？  

(A) 二電壓信號皆為弦波信號  

(B) 二電壓信號同相  

(C) 二電壓信號的振幅比與電阻值有關  

(D) 電感值愈大，在電感器兩端的電壓信號振幅愈大  

 

22. 在BJT放大器電路中，下列何者具有最低的輸入阻抗？  

(A) 共射極放大器  

(B) 共集極放大器  

(C) 共基極放大器  

(D) 射極隨耦器  

 

23. 有關共閘極放大器電路的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 輸入阻抗很大  

(B) 信號輸入端為源極  

(C) 信號輸出端為汲極  

(D) 輸入信號與輸出信號同相  
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24. 有關二極體的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 空乏區有內建電場  

(B) 順向偏壓時空乏區變寬  

(C) 逆向偏壓時導通電流很小  

(D) 逆向偏壓太大時會產生崩潰電流  

 

25. 已知一雙極性接面電晶體偏壓在順向主動區且 F=250，若電晶體

的 IE=1.255mA，則電晶體的 IC為：  

(A) 0.25mA 

(B) 1.25mA 

(C) 2.25mA 

(D) 2.50mA 

 

26. 使用三用電表來量測發光二極體 (LED)，下列敘述何者完全正

確？  

(A) 黑色探棒接在 P極、紅色探棒接在N極時，二極體點亮且電表

顯示低電阻值  

(B) 黑色探棒接在 P極、紅色探棒接在N極時，二極體不亮且電表

顯示低電阻值  

(C) 黑色探棒接在N極、紅色探棒接在 P極時，二極體點亮且電表

顯示低電阻值  

(D) 黑色探棒接在N極、紅色探棒接在 P極時，二極體不亮且電表

顯示低電阻值  

 

27. 若要用OPA實現RC相移振盪器的功能，下列敘述何者完全正確？  

(A) OPA反向放大器及三階RC電路共產生 360的相移量  

(B) OPA反向放大器及三階RC電路共產生 180的相移量  

(C) OPA非反向放大器及三階RC電路共產生 360的相移量  

(D) OPA非反向放大器及三階RC電路共產生 180的相移量  

 

28. 有關使用OPA構成之施密特觸發器實驗，下列敘述何者錯誤？  

(A) 非反相施密特觸發器，輸出端接一電阻到OPA非反相輸入端  

(B) 反相施密特觸發器，輸出端接一電阻到OPA反相輸入端  

(C) 輸出波型為矩形波  

(D) 其遲滯特性可以由輸入對輸出的轉移特性圖表示  
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29. 交流電壓 v(t)=50sin(628 t+30°)，t為時間 (單位：秒 )，與一電感器 (其

值為 4H)連接構成一個純電感交流電路，此電路的瞬間功率頻率值

為：  

(A) 50Hz 

(B) 100Hz 

(C) 157 Hz 

(D) 200 Hz 

 

30. 有關RLC諧振電路的敘述，下列何者錯誤？  

(A) RLC串聯諧振時兩端電阻最小  

(B) RLC並聯諧振時兩端電阻最大  

(C) 諧振頻率與R、L、C值皆有關  

(D) 品質因數與R、L、C值皆有關  

 

31. 有關MOSFET多級放大電路的敘述，下列何者錯誤？  

(A) CS-CS直接耦合串級放大電路的主要特點是電壓增益大  

(B) 差動放大器可視為多級放大電路  

(C) CS-CD直接耦合串級放大電路的的主要特點是輸出電阻小  

(D) 疊接放大器的主要缺點是不適合放大高頻信號  

 

32. 有關原子結構的敘述，下列何者正確？  

(A) 中子帶有正電荷  

(B) 原子序 =中子數  

(C) 原子最外層軌道上的電子稱為價電子  

(D) 對所有第 n層電子軌道，電子數量 =2n2  

 

33. 有一燈泡規格為 10W/220V，以 220V點亮，下列敘述何者正確？  

(A) 通過燈泡之電流為 45.45A 

(B) 燈泡電阻值為 4.84kΩ  

(C) 以 110V通電，燈泡會更亮  

(D) 此燈泡電阻值 <規格為 10W/110V燈泡之電阻值  

 

34. 將電容器 60μF/200V、 30μF/100V連接，下列何者正確？  

(A) 並聯時總電容量為 20μF  

(B) 並聯時總耐壓為 100V 

(C) 串聯時總耐壓為 300V 

(D) 串聯時總電容量為 90μF  
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35. 圖 (一 )為有互感M的兩個電感器並聯，其中M=2H，L1=4H，L2=4H，

則總電感量為：  

(A) 1H 

(B) 2H 

(C) 3H 

(D) 8H 

 

圖 (一 ) 

36. 某生做RC充放電實驗電路如圖 (二 )，並輸入正電源對C充滿電，

下列何者使電容器放電時間最快？  

(A) R=5kΩ、C=5μF  

(B) R=5kΩ、C=10μF  

(C) R=10kΩ、C=10μF  

(D) R=1kΩ、C=5μF  

 

圖 (二 ) 

37. 有關日光燈的敘述，下列何者正確？  

(A) LED日光燈管因為省電，安裝時沒有觸電的危險  

(B) 日光燈管分T5或T8的區別是長度不同  

(C) LED日光燈管的優點包括其製作材料未使用水銀  

(D) 傳統日光燈管的啟動器，規格是 1P的適用 30W以上或是 220V

交流供電的燈管  

 

38. 有關電力系統的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 交流電無電壓極性  

(B) 交流電除正弦波外，還有方波等等  

(C) 直流電無集膚效應，電流可均勻分布在導體截面  

(D) 高電壓輸電可減少電能在線路上的損失  

 

39. 有關交流電功率的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 無實際消耗能量之功率稱為視在功率  

(B) 平均功率又稱實功率  

(C) 功率因數為交流電路中平均功率與視在功率的比值  

(D) 平均功率為瞬間功率在一個週期內的平均值  

 

40. 有關交流電源的敘述，下列何者錯誤？  

(A) 單相二線式與單相三線式電源差別在於其傳輸線數目不同  

(B) 三相電源可提供三組正弦波電源  

(C) 交流電功率的量測可使用瓦特計  

(D) 單相三線式電源提供三組相差 120°的電源  


